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НОВИНИ / NEWS

Наприкінці січня успішно пройшла 15-та між-
народна зустріч батьків передчасно народжених 
дітей від EFCNI (Європейського фонду турботи 
про новонароджених дітей) у Фрайзингу, що по-
близу Мюнхену у Німеччині, в якій взяла участь 
Українська Асоціація батьків передчасно наро-
джених батьків «Ранні пташки».

У зібранні були присутні близько 100 учасників 
з 30 країн і 30 організацій з 5 континентів світу 
задля обміну досвідом та навчання. Цьогорічна 
зустріч була особливою для України, оскільки під 
час заходу експонувалася фото-виставка Асоціації  
«Татусі у фокусі», в якій були представлені фото-
графії татусів із немовлятами з кількох медичних 
закладів України. Фото-виставка мала на меті при-
вернення уваги батьків, лікарів та широкого загалу 
до ролі батька у догляді за новонародженою ди-
тиною, а також, до методу“Кенгуру”, зокрема за-
лучення до нього татусів. Виставка фотографій не 
лише мала успіх і привернула увагу учасників за-
ходу до даної теми, а й матиме продовження своєї 
подорожі Німеччиною – нас запросили експонува-
ти ці роботи на великому заході навесні. 

Під час 3-денного навчання батьківських орга-
нізацій особливу увагу було приділено Європей-
ським стандартам догляду, які були представлені 
у Брюсселі наприкінці минулого року. Більше ніж 
150 професійних спільнот, 50 пацієнтських орга-
нізацій з 35 країн долучилися до імплементації 
стандартів і ці цифри у майбутньому зростати-
муть. Бо це перші, уніфіковані, міждисциплинарні 
стандарти з догляду за новонародженою дитиною, 
яких нам так бракувало. Від українських професій-
них спільнот до Стандартів приєдналися Асоціація 
неонатологів України, Асоціація акушерів-гіне-
кологів, Українська Академія Педіатрії та Асоці-
ація батьків передчасно народжених дітей «Ранні 
пташки».Засновниками проекту неодноразово за-
значалося, що стандарти є у вільному доступі для 
використання, що адаптація і реалізація стандар-
тів має бути покрокова, із першочерговим визна-
ченням пріоритетних стандартів і тем для кожної  
країни. В Україні стандарти отримали схвалення 
експертами – неонатологами при МОЗ, які під-
твердили актуальність і важливість вище згадано-
го документу. Надалі триватиме робота експертів, 
ініційована Міністерством охорони здоров’я, щодо 
перекладу, адаптації та поширення стандартів у 
адаптованому, перекладеному вигляді в Україні. У 
таку робочу групу увійдуть не лише неонатологи, 
а й акушери, педіатри анестезіологи та представ-
ники Української Асоціації батьків передчасно на-
роджених дітей «Ранні пташки», адже Європейські 
стандарти є першими стандартами, до розробки 
яких долучилися пацієнтські організації. 

З особливих нових EFCNI цього року є те, що 
організація, яка мала статус Європейської, вихо-
дить на глобальний рівень і окремим проектом 

розвитку став GLANCE - the GLobal Alliancefor 
Newborn CarE. (Глобальний альянс догляду за 
новонародженими дітьми). Це надасть змогу 
будувати мережу батьківських спільнот у ціло-
му світі, обмінюватися досвідом і підтримувати 
один одного. Як показує досвід, не зважаючи на 
рівень і достаток країн, проблеми з якими стика-
ються батьки «ранніх пташок» є подібними, а пе-
реживання - дуже схожими. Сема тому ми маємо 
об’єднуватися для вирішення проблем і прогалин 
у громадському здоров’ї на глобальному рівні.

Цьогорічна зустріч пацієнтської спільноти 
мала також особливу задачу – обрати нову Кон-
сультаційну Раду Фонду EFCNI на наступні 4 роки 
правління - з 2019 по 2023 рік. І з приємністю ін-
формуємо, що за голосами спільноти було обрано 
Головою громадської організації «Ранні пташки» 
Олександру Балясну. Ми тішимося, що Україна 
увійшла до групи представників, які формувати-
муть стратегію розвитку фонду, наступні проекти, 
наші представники працюватимуть над установ-
чими документами задля найкращого старту жит-
тя кожної дитини. Окрім України у Раді є пред-
ставники Ірландії, Болгарії, Латвії, Португалії, 
Угорщини, Латвії, Греції, США та Африки.

Під час з’їзду асоціації батьків мали можливість 
навчатися за обраними напрямками, важливими для 
кожної з організацій відповідно до рівня розвитку, 
обмінюватися досвідом між країнами та презенту-
вати свої досягнення.Так, один із вечірніх заходів 
був присвячений презентаціям Всесвітнього дня 
передчасно народженої дитини, що відзначається 
17 листопада. EFCNI вкотре підтвердила зростання 
активності у цей день у всіх країнах і подякувала за 
організацію потужних інформаційних заходів кожній 
з присутніх представників країн, зокрема Україні.

Серед лекцій та презентацій хотілося б від-
значити Др. Лукаса Міледера, з Медичного уні-
верситету у м. Граз у Австрії, який говорив про 
важливість симуляційного навчання у відділен-
нях інтенсивної терапії. Др. Міледер співпрацює 
із компанією SimCharacters, заснованої неонато-
логом Йенс Крістіаном Шмідтом, який розробив 
Поля, передчасно народжену ляльку – симулятора, 
надаючи можливість студентам та лікарям з усього 
світу тренувати навички реанімації та стабілізації 
немовлят у реалістичних умовах критичного стану. 
Поль – це найбільш реалістична копія 28-тижне-
вого малюка, зростом 37 см і вагою 1 кг. Вперше 
він був представлений у світі у 2012 році і йому 
аналогі внемає. Наявність подібного симулятора 
в Україні суттєво покращить рівень надання нео-
натальної допомоги і кількість врятованих життів, 
тож працюємо над тим, аби тренінги з використан-
ням симуляційних високотехнологічних манекенів 
стали можливими і доступними неонатологам.  Де-
тальніше почитати про симулятора Поля можна за 
цим посиланням http://simcharacters.com/
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Др. Міледер наводив факти про необхідніcть прохо-
дження певної кількості годин симуляційного навчання 
для машиністів поїздів, перш ніж везти потяг, трену-
вання на авіасимуляторах для авіації та симуляторів 
для бійців перед службою, і за аналогією мають бути 
введені, на його думку, обов’язкові години для команд 
лікарів, які стабілізують немовлят. Др. Міледер наво-
див приклад США, де з 250 000 смертей на рік 10% 
припадає на помилки лікарів, і цю статистику, звісно, 
можна покращити, якщо розвивати симуляційне трену-
вання та навчання.

У Німеччині з 440 педіатричних відділень 
лише 61% лікарів проходять симуляційне навчан-
ня, тож тема актуальна і потрібна у більш розви-
нутих і менш розвинутих країнах однаково.

Серед інших тем, які звучали під час зібрання, 
були теми паліативної допомоги та етичних рі-
шень, роботи із архівами та он-лайн бібліотеками 
наукових статей, про світові тенденції у роботі з 
передчасно народженими дітьми.

Ми завжди раді можливості представляти 
Україну на міжнародній арені, вчитися у колег, де 
тема пацієнтської підтримки має довшу історію і 
готові втілювати найкращі кейси в Україні у тіс-
ній співпраці з лікарями та державними структу-
рами. Адже ми переконані, що лише у співпраці 
всіх сторін можливо досягти найкращого резуль-
тату для здоров’я новонароджених дітей.
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